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Значна актуальність теми зниження енергоспоживання кранами 
підтверджується як кількістю публікацій у цій галузі, так і різноманітністю 
підходів, що пропонуються – оптимізація руху механізмів, підвищення 
ефективності механічних компонентів, зменшення матеріаломісткості та 
покращення геометрії шляху переміщення візків. Однак питання цілісного 
розгляду крана в цілому, або механізмів в цілому, режимів їх роботи та 
особливостей систем приводу недостатньо відображено, а поглиблене вивчення 
систем приводу частіше зустрічається в дослідженнях електрообладнання. 
Найближчим дослідженням є робота [1]. Автори цієї роботи також досліджують 
цикл перевантаження крана в цілому. Однак ця робота не враховує різні типи 
систем приводу, а переважно розглядає здатність приводу рекуперувати енергію. 
Крім того, дослідження більше зосереджено на розрахункових та лабораторних 
умовах робочого циклу. Дослідження [2] також присвячене комплексному 
розгляду крана, відзначаючи перевагу приводу з плавним регулюванням над 
системами приводу на основі фазних двигунів, які є традиційними та 
найдешевшими для електроприводів кранів. Однак, основна увага зосереджена на 
механічній частині. Представлене дослідження надає кількісну оцінку переваги 
приводу кранових механізмів плавним регулюванням порівняно з приводом на 
основі фазного двигуна. У цьому випадку розглядається не окремий механізм, а 
підйомна машина в цілому. Ще однією перевагою дослідження є те, що метод 
вимірювання споживаної потужності дозволяє враховувати як механічні 
елементи, так і всі компоненти електричних кіл, які беруть участь у подачі струму 
до виконавчих механізмів, що зазвичай не враховується. Ще однією важливою 
перевагою є те, що дані отримуються з реального виробничого циклу протягом 
тривалого періоду. Це дозволяє мінімізувати фактори ймовірності, які можуть 
спотворити результати оцінки. Таким чином, результати цього дослідження легко 
переносяться на реальні виробничі умови. Ще одним важливим висновком цього 
дослідження, який випливає з аналізу параметрів крана, є те, що нові крани, 
розроблені для регульованого приводу, мають меншу масу. 
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